



法務部行政執行署士林分署新聞稿

發稿日期：111 年 1 月 13 日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林靜怡

聯絡電話：0937-838-269

編號：111-3

士林分署兼顧「公義」與「公益」 執行官熱情參與捐血活動 並善用資源回饋社會

法務部行政執行署士林分署（下稱士林分署）在繁忙的執行業務之餘，亦不忘時時投入公益活動，為社會善盡一份心力。110 年將一輛不堪使用之公務車輛依法完成報廢手續後，轉贈臺北市立南港高級工業職業學校汽車科（下稱南港高工汽車科）作為輔助教學之教具，嘉惠莘莘學子，並於 110 年 12 月 27 日假該校汽車工場辦理捐贈儀式。此外，近來因全臺血庫告急，士林分署發揮大愛精神，積極響應 111 年捐血月活動，聯繫台灣血液基金會於 111 年 1 月 3 日下午假士林分署辦公大樓外設立捐血站，鼓勵同仁及民眾踴躍捐出熱血。

士林分署 110 年度所報廢之公務車輛款式為福特六和 MONDEO 轎車，為達資源有效利用，經輾轉得知士林分署轄區內之南港高工汽車科師生有教學訓練之需求，遂聯繫該校汽車科黃主任，黃主任表示，受贈之車輛可提供學生實習之用，非常樂意接受贈與，雙方訂於 110 年 12 月 27 日於該校汽車工場辦理捐贈儀式。是日，由士林分署莊分署長俊仁及南港高工劉校長美慧代表出席贈與儀式。南港高工劉校長美慧表示，南港高工汽車科已經是國內具有指標性的汽車工業技術

人才培育科系，感謝士林分署贈與車輛，可供學生實習時精進汽車維修技能，培養專業的技術。士林分署莊分署長俊仁表示，本次將報廢之車輛贈與南港高工，將資源做最有效之利用，提供南港高工活化教學使用，化腐朽為神奇。

另因捐血日益普遍及醫學之進步，許多疾病不再是不治之症，惟血液在目前仍無替代品，為使血液供應無缺，讓因疾病而需要用血之病人受惠，士林分署適時伸出援手，積極響應 111 年捐血月活動，特聯繫台灣血液基金會台北捐血中心，於 111 年 1 月 3 日下午假士林分署辦公大樓 1 樓戶外空間設立捐血站，並由同仁擔任志工，協助捐血站引導民眾踴躍捐血，並做好量體溫，消毒等防疫措施，經同仁及民眾熱烈響應，是日結束共捐出 42 袋熱血！

士林分署莊分署長表示，政府機關之預算主要來自全體國人繳納之稅金，「取之於社會，更要用之於社會」！士林分署將持續秉持「執行有愛、公義無礙」精神，依法辦理各項行政執行業務，更將珍惜善用有限之資源，積極參與各項公益活動，回饋社會大眾，溫暖你我的心。





法務部行政執行署士林分署
報廢公務車輛贈與儀式



法務部行政執行署
ADMINISTRATIVE ENFORCEMENT AGENCY, MINISTRY OF JUSTICE

法務部行政執行署士林分署
ADMINISTRATIVE ENFORCEMENT AGENCY, MINISTRY OF JUSTICE

123. 全國聯合拍賣日

執行有愛

公益無雙

你的熱血
他的希望



Lions Clubs International
FOUNDATION

缺血

捐血 一袋
生命 愛

110.12.30 ~ 111.01.30
111年捐血月



緊急出口
Emergency exit

緊急出口

捐血後
捐完血，由於血容量減少，建議
飲料和餅乾，希望各位多休息一下，補身
去，也鼓勵您，期待下次來捐血！
其時請由專人負責。

如果捐完血後感到不適或快速
(一) 如果您在捐血過程中感到不適
(二) 如果您在離開捐血中心後感到
您可以：
1. 保持平躺約 30 分
2. 多喝開水之類
3. 注意腳部保暖
4. 在恢復後多
(1) 如果您出
血的情況
事發當時
為路上發生
(2) 您可以撥打
如捐完血後感到不適
(一) 捐血完成後封機，請
按機上指示，切勿移動機器
針不覺刺破之彈性橡皮管，
(二) 捐血後儘量休息 10 分鐘，
切勿劇烈
(三) 捐血後半小時至 2 小時內請勿開車
運送車輛請注意
運送車輛請注意
(四) 捐血後半小時內請勿飲酒
(五) 24 小時內多補充水分，請勿劇烈
(六) 回贈途中，若感暈車或不適，請立即
(七) 若發生血 48 小時內，以記志中急電
小時後才可駕駛。48 小時內絕對禁止駕駛
請撥本中心服務熱線
捐血人的健康與安全，我們與您同在。有關捐血人的服務與
安全無異的捐血服務熱線。

快樂捐血

一直捐下去

白

捐血過程中有任何
謝謝

